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TloBTOpMM HM3YYCHHBINH MaTepPHE




YXRET DT 0 JAHONY IO
[ >0 peavuw, pn

KOTOPbIX M3 HECKOJIbKMX BELLECTB 06pa3yeTcH
OZHO CJIOXKHOE.

o (N oo peakuim, rae atom

NMPOCTONo BeWwecCcTBa 3aMeLllaloT aTOMbl O4HOTIO
3/1EMEHTOB B CJIOXKHOM BeLllecCTBe.

o (RS oo peakum, B

pe3y/ibTaTe KOTOPbIX U3 OJHOro BELLECTBa
NoJly4aeTcs HECKO/IbKO HOBbIX
BELEeCTB.




Kak pacctaBmTb KOIMDPUUUEHTbI B peakUMAX C
HEYETHbIM YUCJZIOM aTOMOB?

4P + 0O,=2P,0,

1
1. Haxogum HanmeHbluee
obulee kpaTHoe O
2. Haxogum Konn4yecTtso atToMOB —
Kucrnopoaa -

3. YpaBHuBam neByto 1 NpaByto
YyacTtu




Drste B ¥ e

© 2Na + Cl, — 2 NaCl
© H,CO, - HO + CO,1

o

crapr ® 2Fe(OH), — Fe, O, + 3H20

4 Al + 30, — 2AL0,
® Na, O + H,O — 2 NaOH
® 3K,0 + P,0, - XK,PO,
® 2AgBr — 2Ag + Br,




Xonwseckue ypashenus. Peara obvena

Llenb ypoka:

-MO3HAKOMUTBLCA C peaKkUUSIMU
oOMeHa, JAaTb onpejeneHue
JJaHHbIM peaKUuUsaM

-yCTaHOBUTb YC/I0BMSI NPOTEKAHUSA
peakLuM obMeHa [0 KoHLA

-MPOAOJIKUTb YYMTbCA COCTAB/IATH
YpaBHEHMA peakLmm




Xiowwseckue ypasuexus. Peakiun 00vena.

PeakLiug HenTpanusawmu

[IpaBuna TeXHMKM 6e30MacHOCTU

JlabopaTtopHble ONbIThI

YCcnoBud TEYEHUSA peakun nayuinx 00 KOHLa

[IpoBepKa 3HAHUN

oMallHee 3adaHne




NaOH + HC! - [

3anMwuTe ypaBHEHUE NOJ0OHOM peaKLmum
MEXKAY CEPHOM KUCIOTOM U TMAPOKCHMAOM KaJImS
H,50, + 2 KOH = K50, + 2 H,0
TO/IbKO /1M LLENOYM BCTYMNAKOT B
peaKkUUo HeEUTpanu3aumm?
Beab ecTb ewé HepaCTBOpUMble OCHOBAHMA.




® He 6paTb BewecTBa pykamu
® OcTopoXHo!

..MNpy nonagaHnm Ha pyKU KMCNOTbI M LLESIOYM
BbI3bIBAIOT OXKOT

® Cbinyyne xMMHMYecKue BellecTsa Hak1aablBaTb
JIONAaTKOM.

-




[ToNlyynTe HepacTBOPUMbIM Fe(OH),|.

B npo6bupKy Haneute 1 M1 rMAPOKCHMAA HaTpUA U
NpUIeENTE HECKOJIbKO Kanenb xsaopuaa xenesa (11). Y
Bbl HabnwaaeTe? 3anuuute YypaBHEHME peakuumn
MeXxay xnopuaom xenesa (lll) v rmapokcmaom Hatpu

A Tenepb NpoBeAUTE peakumio HeuTpasmsaumm. K oc
Fe(OH), npuneute cepHyto KMCIOTY. YTO  Bbl
Ha6gaeTe? 3anmiumMTe YpaBHEHME peakuun MeXa
Fe(OH), 1 cepHou Kucnotom.




Ha gHe cTakaHa paBHOMEPHO pa3MEeCTUTE JIOKEYUKY COApbl
(KapboHaTa HaTpus) M NpUIenTe 2 M1 pacTBopa CEPHOM
KMCNIOTbI, Cpa3y e NPUKpoMTe KapTOHOM. YTO Bbl Hab0 A

BHecUTe B CTakaH 3aXKXXeHHyo Ny4nHy. YTo Bbl HabagaeTe
KaKoe BewecTBo 06pa3oBasioch?

3anuwmnTe ypaBHEHME peaKkUMM MeXK Y KapboHAaToOM HaTpuS
CEePHOM KMCNOTOM. //YronbHaa KMCNOTa, 06pasyroLlasca B
pe3y/ibTaTe peakumm, cpasy e pasfiaraercs

Ha BoA4y M oKcug yrnepoga (IV)//. —/

11




YR TAEH e N DACTODENM 10 IR

A ecniv 6bl B NnpobupKax npoxogmna peaxkumsa
HeuTpaam3saumm

mexay NaCl v H.S0, ?
2NaCl + H SO / Na SO, + 2HCl
O6paTntech K Tabsmuye pacTBOPUMOCTMH!
Peakuna MAET NMIb B TOM CJly4ae,
ec/n obpasyeTca ocaloK mamras (| 1 1)




Has0BMTe YiCNa NPaBHNbHbIX OTBETOR




